



## 今天市区天气

晴到少云  
南风3-4级转4-5级  
8~18℃



## 明天市区天气

小雨转阴  
南风转西北风4-5级  
6~16℃



## 后天市区天气

雨夹雪  
北到西北风4-5级  
-1~5℃

# 今天晴到少云 市区最高气温18℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市晴到少云,南风为主。明天全市晴转阴,局部有小雨,南风转西北风。后天全市阴有雨夹雪转小雪,北到西北风。

烟台市气象台20日发布天气预报:

烟台市区,21日白天,晴到

少云,南风3-4级转4-5级。  
最低气温8℃,最高气温18℃。

22日,小雨转阴,南风转西北风4-5级,6~16℃。

23日,雨夹雪,北到西北风4-5级,-1~5℃。

烟台各区市,21日白天,晴到少云,南风,沿海及内陆3-4级转4-5级。最低气温,沿海

8℃,内陆6℃;最高气温,沿海18℃,内陆19℃。

21日夜间到22日白天,晴转阴,局部有小雨,南风转西北风6级转6-7级阵风8级,沿海及内陆3-4级转5-6级,6~17℃。

22日夜间到23日白天,阴有雨夹雪转小雪,北到西北风,海面6-7级阵风8级转7级阵风8-9级,沿海及内陆5-6级阵风7级,0~7℃。

空气污染气象条件预报:气象条件不利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:三级(较高风险)。

一氧化碳中毒潜势预报:二级(不易)。



连日来,气温回升,天气晴好,许多市民到海边休闲垂钓。YMG全媒体记者 唐克 摄

## 实景三维烟台建设方案出炉

一半以上的政府决策、生产调度等将在线上实景三维空间完成

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 杨鹏森 王玉朋 王慧远)烟台市自然资源和规划局近日印发《实景三维烟台建设总体实施方案(2023—2025年)》(以下简称《方案》),明确了实景三维烟台建设的目标、任务和内容,标志着实景三维烟台建设进入全面实施阶段。

《方案》明确了实景三维烟

台建设的目标。至2025年,优于0.1米分辨率地形级实景三维实现全市覆盖,优于0.05米分辨率城市级实景三维实现对全市县级以上城镇开发边界范围内全覆盖。构建起城乡统筹、陆海一体、水上水下、全域全空间的实景三维烟台,初步建成实景三维在线与离线相结合的管理服务系统,为数字烟台、数字政府和数

字经济提供三维空间定位框架和分析基础,力争50%以上的政府决策、生产调度和生活规划可通过线上实景三维空间完成。

《方案》提出,未来3年烟台市将有序推进地形级实景三维建设、城市级实景三维建设、部件级实景三维建设、物联网感知数据接入与融合、数据库系统与应用环境建设、示范应用等

六大任务。按照《方案》,市县两级自然资源主管部门要融入“全省一盘棋”,主动将本地区实景三维建设融入实景三维烟台、实景三维山东建设全局去谋划和推动。同时,要充分发挥实景三维烟台建设成果数据要素保障作用,全面赋能自然资源事业改革发展和经济社会高质量发展。

## 市、区中小学校取暖工作热线电话公布

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)省教育厅日前公布“全省中小学校取暖工作热线电话”,烟台市、区教育部门相关热线电话公布。

据悉,为扎实做好全省中小学冬季取暖工作,畅通民意反映渠道,健全取暖问题反馈响应机制,即日起,我省全面开通中小学校取暖工作热线电话。热线电话由省、市、县(市、区)教育行政部门安排专人值守,负责全面受理投诉、举报并解答咨询等工作。热线电话受理时段为工作日8:30—17:00,一直持续至2024年供暖结束(以所在地人民政府公布的供暖时间为准)。

区市	热线电话
烟台市教育局	0535-2118696
芝罘区教育和体育局	0535-6628930
福山区教育和体育局	0535-2136269
牟平区教育和体育局	0535-4212773
莱山区教育和体育局	0535-6775259
蓬莱区教育和体育局	0535-5645406
长岛综合试验区教育和卫生健康局	0535-3217421

区市	热线电话
烟台市教育局黄渤海新区分局	0535-6396788
烟台市教育局高新区分局	0535-6922408
龙口市教育和体育局	0535-8542253
莱阳市教育和体育局	0535-7269015
莱州市教育和体育局	0535-2280967
招远市教育和体育局	0535-8246322
栖霞市教育和体育局	0535-5219316
海阳市教育和体育局	0535-3229336

## 我市45名学生入选山东省美德少年

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)省教育厅近日发布《山东省教育厅关于公布山东省“美德少年”名单的通知》,烟台45名学生上榜。

据悉,根据《山东省教育厅关于组织开展山东省“美德少年”选树活动的通知》,省教育厅组织开展了山东省“美德少年”选树活动。经各市推荐、专家评审并经公示无异议,确定1000名学生为山东省“美德少年”,目前名单已公布。

记者从山东省“美德少年”名单中看到,我市共有45人上榜。

## 港城公交司机点滴善举获赞誉

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然 摄影报道)在车内捡到失物及时寻找失主完璧归赵,看到路边有火情毫不犹豫下车帮忙……这些点滴善举尽显港城公交的文明形象。近日,15路公交车驾驶员周元一和667路公交车驾驶员王大英因为工作中的善举义行受到市民乘客的赞誉。

日前,15路公交车驾驶员周元一驾车行驶至幸福东路福瑞东街西站点时,一市民突然焦急地向他跑来,表示自己的轿车自燃,想寻求帮助。周元一立刻将公交车停靠在安全地带,迅速拎起车上的灭火器,冲到燃烧的轿车前,对准起火点灭火。由于扑救及时,火势很快得到了控制。在确认火势被彻底扑灭后,周元一没有过多停留,告别感谢的车主,带着满身的粉尘,迅速返回岗位继续执行运营任务。

另一边,667路公交车驾驶员王大英也收到了市民宫先生亲手送上的感谢锦旗。

据了解,前几日,王大英抵达牟平区莒格庄站,在例行检查车辆时,发现一部被遗落在车厢后排座椅缝隙中的手机。恰好此时手机铃声响起,正是失主宫先生打来的找寻电话。在和对方沟通后,王大英告知对方,自己会路过宫先生下车的村口,让他15分钟后在村口等待领取。经核对失主的信息无误后,王大英将手机交还给了宫先生。

来到公交场站的宫先生激动地跟工作人员说:“当时我下车后发现手机不见了,连忙借别人电话拨打自己手机,没想到立马就接通了,电话那头的驾驶员贴心地安慰我不要着急,并告诉我如何取回手机。咱公交驾驶员真是太好了,我要给咱们烟台公交驾驶员师傅点个赞!”



667路公交车驾驶员王大英